

中国代表:不要把整个中东地区拖入更大的浩劫

新华社联合国6月25日电(记者 王健刚)中国常驻联合国代表傅聪25日在安理会巴以问题公开会上表示,中方呼吁所有各方保持克制,避免采取加剧紧张局势的行动,不要把整个中东地区拖入一场更大的浩劫。

傅聪说,在5月31日宣布关于加沙地带停火的三阶段倡议之后,美国推动安理会通过第2735号决议,敦促以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)接受这一倡议。美国当时称以色列已经接受停火倡议。但遗憾的是,直

到现在,国际社会没有从以色列方面看到同意实现持久停火的确切迹象。相反,各国看到以色列还在持续开展大规模军事行动,反复进攻拉法、努赛赖特、加沙城的多处难民营,一再造成新的重大人员伤亡,并将联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处、红十字国际委员会等人道机构置于危险境地。

傅聪说,必须立即停火,停火一旦实现就不能再重启战端,这是一项倡议。美国第2728号和第2735号决议的核心要义。制造更多平民伤亡

也不是解救被扣押人员的出路。中方敦促以色列听取国际社会的压倒性呼声,立即停止推进在加沙的军事行动,立即停止对加沙民众的集体惩罚。中方呼吁对当事方有重要影响的国家秉持公正立场,切实为推动停火止战作出真诚努力。

傅聪表示,当前,加沙的人道局势十分严峻。以色列开展的军事行动对国际人道法造成严重威胁,却暗示甚至指责人道机构不作为,这是不可接受的。根据国际人道法,以色列有义务保护人道机构

和人道工作者安全,有义务保障充足的人道物资快速进入加沙,并安全、有序地送到所有有需要的民众手中。

傅聪说,在约旦河西岸,以色列强力部门针对巴勒斯坦人的搜查、抓捕、袭击每天都在发生。中方要求以色列切实遏制针对巴勒斯坦平民的暴力,停止破坏巴勒斯坦民族权力机构的治理基础,包括尽快返还被扣的代征税款。中方重申,定居点活动违反国际法和安理会第2334号决议,侵蚀“两国方案”前景,以色列应立即停止一

切定居点活动。

傅聪表示,加沙冲突的负面影响正在加速外溢,红海以及黎巴嫩和以色列边境局势令人担忧。中方对有关以色列正准备对黎巴嫩开展军事进攻的报道表示严重关切。联合国秘书长古特雷斯21日表示,当前的中东局势岌岌可危,无法承受黎巴嫩成为另一个加沙。中方呼吁国际社会采取一切必要行动,推动加沙立即持久停火,推动尽快重启“两国方案”,推动中东地区早日实现长治久安。

我国首次实现5G网络海上规模化连续覆盖

据新华社济南6月26日电(记者 李志浩)6月26日起,乘坐辽鲁航线的旅客在船上可以“刷手机”了。记者26日从在山东烟台举办的辽鲁海域交通宽带网络建设运行战略合作协议签约仪式上获悉,辽鲁航线海域5G网络已全部建成并于26日正式投入运行,这是辽鲁航线海域首次实现宽带网络全域覆盖,也是我国首次实现5G网络海上规模化连续覆盖。

在签约仪式上,交通运输部北海航海保障中心主任杨哲说,渤海是我国最大的内海,是我国重要的通航水域之一,以烟台一大连航线、威海一大连航线为代表的辽鲁航线,是连系山东半岛、辽东半岛客货运的黄金航线。但因海上通信覆盖难,各大航线海域网络不连续、信号不稳定。近年来,交通运输部北海航海保障中心联合山东、辽宁海事机构和山东移动、辽宁移动等移动通信运营商,开展基站补

点和网络优化工作,利用5G技术,实现了鲁航线海域网络全域覆盖。

中国移动通信集团在现场发布《辽鲁航线5G网络测试报告》。中国移动山东公司副总经理李锋介绍,根据测试报告,目前辽鲁航线5G网络覆盖海域面积超过2万平方公里,将显著提升航运安全水平,预计每年有27.6万艘次船舶、400余万人次旅客直接受益。

交通运输部海事局副局长李宏印说,近年来,我国海洋产业智能化进程不断加快,海洋牧场、智慧海洋装备、海洋大数据等一批新产业、新业态发展提速,对海上通信的需求与日俱增。这次开通辽鲁海域交通宽带网络,是国家海上宽带建设试点的重要节点,对提升海上交通安全保障、海上搜救应急能力,满足海洋监测、海洋渔业通信保障需求,支撑航运高质量发展,均有重要意义。



嫦娥六号返回器开舱活动在京举行

6月26日下午,嫦娥六号返回器开舱活动在中国航天科技集团五院举行。仪式现场,科研人员对嫦娥六号返回器进行开舱,检验关键技术指标完成情况。

新华社发

热点问答

“舌战”在即 拜登和特朗普怎样备战

新华社记者 孙丁 熊茂伶 胡友松

美国2024年总统选举27日将迎来首场候选人电视辩论,此前一直隔空打“口水仗”的现任总统、民主党人拜登和前任总统、共和党人特朗普时隔近4年将再次登台交锋。

有美国媒体称,这“或是美国数十年以来最重要的一场总统候选人电视辩论”。这场电视辩论将如何进行?拜登和特朗普正怎样备战?辩论又会对选情造成什么影响?

“舌战”如何进行

美国总统选举初选早早失去悬念,拜登和特朗普各自提前锁定所属党派总统候选人提名。5月中旬,拜登向特朗普“下战书”约战辩论台,说自己在2020年总统选举两场辩论中均战胜了特朗普。特朗普很快回应,并讽刺拜登是他遇到过的“最差辩手”,“说话连不成句”。

双方目前约定了两场“舌战”。首场辩论将于当地时间27日在美国有线电视新闻网亚特兰大演播室举行,时长为90分钟,中间有两段短暂的广告时间可供他们休息。候选人不能携带任何道具或事先准备的笔记上台,讲台上只有纸、笔和水。没有开场白,只有轮到“辩手”发言时其话筒才会被

打开。现场没有观众。

美国有线电视新闻网主持人杰克·塔珀和达娜·巴什将主持这场辩论。特朗普竞选团队发言人卡罗琳·莱维特日前在接受有线电视新闻网主持人凯茜·亨特采访时说,塔珀和巴什对特朗普存在偏见,特朗普将处于“敌对”辩论环境。亨特回应说,自己的同事都是“专业人士”,随后终止了对莱维特的连线采访,此举引发特朗普支持者不满。

美国总统选举候选人电视辩论通常在大选年9月和10月举行,拜登和特朗普本月的这场对决将成为美国大选历史上最早的一场总统候选人电视辩论。双方第二场辩论将由美国广播公司主办,日期定在9月10日。特朗普此前要求“加赛一场”并让福克斯新闻台主办。拜登团队并未“接招”,并指责特朗普炒作电视辩论问题。

双方怎样备战

连日来,拜登在位于马里兰州的美国总统度假地戴维营备战特朗普的辩论。据《纽约时报》报道,戴维营里搭建了模拟辩论台,拜登至少16名亲信和助手为他出谋划策,其私人律师鲍勃·鲍尔在模拟辩论中扮演特朗普的角色。有拜登顾问透露,拜登将攻击

特朗普“极端的”执政记录以及特朗普在堕胎权、财税、移民、医保等议题上的立场和言论,并强调特朗普已在刑事案件中被定罪、煽动政治暴力等,以证明特朗普不适合担任总统。拜登寻求向选民展示他在执政方面与特朗普的巨大差异。

此外,拜登或将在辩论中回应外界对他高龄和健康问题的质疑以及有关其子亨特在非法持枪案中被定罪的问题等。特朗普没有进行“模拟考”,而是继续在各地举行竞选活动,并嘲讽拜登“闭关”。特朗普团队表示,特朗普频繁接受媒体采访和举行长达数小时的集会就是为辩论做准备。不过据美国媒体报道,特朗普也在积极备战,他正密切联系共和党员和专家顾问。特朗普高级顾问布赖恩·休斯表示,特朗普计划在辩论中就通货膨胀、边境安全、外交政策等议题向拜登发难。

耐人寻味的是,特朗普最近口风发生变化,他说,拜登“是一个值得关注的辩手”,“不想低估他”。美联社文章认为,特朗普在调整外界对他同拜登辩论的预期,有共和党人担心特朗普此前给拜登设定的预期太低,若拜登在辩论中的表现轻松超出这一预期,或对特朗普不利。

辩论影响几何

美国于1960年总统选举开始举行候选人电视辩论。60多年来,总统候选人电视辩论一直是选战阶段最受关注的环节之一,观众人数众多,影响力广泛。2020年,观看特朗普同拜登“失控、混乱”的首场电视辩论观众人数达7310万。美国阿肯色大学政治学教授帕特里克·斯图尔特认为,尽管技术进步和媒体发展让人们获取信息的方式发生变化,但电视辩论仍为候选人介绍自己及其政策主张提供了“不可比拟的机会”。

考虑到美国政治极化程度之深,加利福尼亚大学洛杉矶分校政治学学者琳恩·瓦夫雷克表示,今年

总统候选人电视辩论最多只是“适度”左右选民的偏好,但由于两大阵营差距很小,即便是极少数选民态度发生变化也可能影响选举结果。

据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的民调数据,截至6月25日,特朗普在全国民调中平均领先拜登1个百分点;在关键“摇摆州”,特朗普平均领先3.2个百分点。埃默森学院5月发布的一项民调显示,约10%的选民尚未决定在今年总统选举中支持谁。

阿克伦大学政治传播学学者米切尔·麦金尼说,今年总统选举“可能以一两个百分点的差距分出胜负”,所以候选人电视辩论的重要性不容小觑。

(新华社北京6月26日电)

公告

福建省铭聚实业有限公司:

现向你司公告送达《变更房屋征收补偿安置协议决定书》,具体内容如下:

2011年5月16日本局发布了《关于轨道交通1号线秀山站项目集体土地征收房屋补偿方案的告知书》,福州捷诚房屋征收工程处受本局委托负责该项目范围内的房屋征收与补偿工作。原晋安区秀山塑料厂(2003年更名为福州林氏塑胶有限公司,2013年变更为福建省铭聚实业有限公司)位于轨道交通1号线秀山站项目征收征收范围,厂房总建筑面积6646.68㎡,其中产房面积5453.11㎡,无产权面积1193.57㎡。2011年6月15日本局、福州捷诚房屋征收工程处与晋安区秀山塑料厂就上述被征收房屋签订了《房屋征收补偿协议书》(编号XS-03),共计对晋安区秀山塑料厂补偿22432800.77元。上述补偿款已全额支付给原晋安区秀山塑料厂。

现经核查,原晋安区秀山塑料厂于2003年改制更名为福州林氏塑胶有限公司,企业类型为有限责任公司,属民营企业,故其无产权房屋不适用《福州市城市房屋拆迁货币补偿及产权调换价格指导意见》(榕房〔2009〕23号)第九条第五项,以及《轨道交通1号线秀山站项目集体土地征收房屋补偿方案》第八条“无产权房屋认

定补偿办法”第5、6点规定认定为“街道(乡镇)、村集体及国有或集体企事业单位2004年10月26日前建造的无产权房屋”,并按70%折算确权面积进行补偿,而应按重置价结合成新率进行补偿。据此,原晋安区秀山塑料厂的补偿金额应为20809609.97元,该厂多获得1623190.8元补偿款。经福州捷诚房屋征收工程处与福建省铭聚实业有限公司沟通,该公司至今未退回多获得的补偿款。为避免国有资产流失,挽回国家损失,本局于2023年12月6日作出《变更房屋征收补偿安置协议告知书》,拟对2011年6月15日本局、福州捷诚房屋征收工程处与晋安区秀山塑料厂就原晋安区秀山塑料厂签订的《房屋征收补偿协议书》(编号XS-03)进行变更。以上告知书于2023年12月18日在《福州日报》以公告方式送达福建省铭聚实业有限公司,并告知其可在接到本告知书之日起7日内向本局提出书面陈述、申辩意见。现公告期已满,福建省铭聚实业有限公司未提出陈述、申辩意见。

本局认为,上述编号为XS-03房屋征收补偿协议书涉及无产权房屋的征收补偿部分违反了《福州市城市房屋拆迁货币补偿及产权调换价格指导意见》(榕房〔2009〕23号)第九条第五项,以及《轨道交通1号线秀山站项目集体土地征收房屋补偿方案》第八条“无产权房屋认定补偿办法”第5、6点规定认定为“街道(乡镇)、村集体及国有或集体企事业单位2004年10月26日前建造的无产权房屋”,并按70%折算确权面积进行补偿,而应按重置价结合成新率进行补偿。据此,原晋安区秀山塑料厂的补偿金额应为20809609.97元,该厂多获得1623190.8元补偿款。经福州捷诚房屋征收工程处与福建省铭聚实业有限公司沟通,该公司至今未退回多获得的补偿款。为避免国有资产流失,挽回国家损失,本局于2023年12月6日作出《变更房屋征收补偿安置协议告知书》,拟对2011年6月15日本局、福州捷诚房屋征收工程处与晋安区秀山塑料厂就原晋安区秀山塑料厂签订的《房屋征收补偿协议书》(编号XS-03)进行变更。以上告知书于2023年12月18日在《福州日报》以公告方式送达福建省铭聚实业有限公司,并告知其可在接到本告知书之日起7日内向本局提出书面陈述、申辩意见。现公告期已满,福建省铭聚实业有限公司未提出陈述、申辩意见。

本局认为,上述编号为XS-03房屋征收补偿协议书涉及无产权房屋的征收补偿部分违反了《福州市城市房屋拆迁货币补偿及产权调换价格指导意见》(榕房〔2009〕23号)第九条第五项,以及《轨道交通

国资委明确将给予央企创投基金更大支持

据新华社北京6月26日电(记者 王希)

日前,国务院办公厅印发《促进创业投资高质量发展的若干政策措施》,国资监管部门如何推动相关措施落实落地?国务院国资委资本运营与收益管理局局长王海琳26日说,下一步,国务院国资委将立足自身职责定位,加强与相关部门的沟通协同,在放宽规模限制、提高出资比例、注重整体业绩和长期回报考核、明确尽职免责容错条件等方面,给予中央企业创投基金更大支持。

王海琳是在当日举行的国务院政策例行吹风会上作出上述表示的。

她同时表示,国务院国资委将指导中央企业用足用好现行相关政策,聚焦主责主业,结合自身优势和条件,利用创业投资基金加大对行业科技领军企业、科技成果转化和产业链上下游中小企业的投资力度,鼓励投早、投小、投长期、投硬科技,发挥长期耐心资本作用,支持战略性新兴产业和未来产业,助力培育发展新质生产力,进一步推动实体经济高质量发展。

据介绍,截至目前,中央企业共管理了126只创投基金,认缴规模529亿元,已投资金额313亿元,主要投向了先进制造、能源、电子信息等领域,在推动科技攻关、加大研发投入等方面取得了积极成效。

管好体重! 16部门联合启动“体重管理年”

据新华社北京6月26日电(记者 李恒 董瑞丰)记者26日从国家卫生健康委了解到,16部门联合启动为期三年的“体重管理年”活动,力争通过三年左右时间,实现一系列“小目标”——体重管理支持性环境广泛建立,全民体重管理意识和技能显著提升,健康生活方式更加普及,全民参与、人人受益的体重管理良好局面逐渐形成,部分人群体重异常状况得以改善。

调查显示,我国居民超重肥胖形势不容乐观,亟需加强干预。三年“体重管理年”期间,一项项措施将继续推进,不让体重“偏航”——推广“一秤一尺一日历”(体重秤、腰围尺、体重管理日历);帮助超重肥胖学生做到“一减两增,一调两测”(减少进食量、增加身体活动、增强减肥信心,调整饮食结构、测量体重、测量腰围);进一步推广体重管理中医药适宜技术……

国家卫生健康委医疗应急司司长郭燕红说,还要发挥基层单位作用,鼓励基层医疗卫生机构将体重管理纳入家庭医生签约服务,向签约居民提供合理膳食、科学运动等健康生活方式指导。

荷兰首相吕特被任命为北约新秘书长

据新华社布鲁塞尔6月26日电(记者 张章)北大西洋公约组织(北约)26日发布声明,任命荷兰首相马克·吕特为新一任北约秘书长。

声明说,北大西洋理事会决定任命吕特为新秘书长,他将于10月1日接替现任秘书长斯托尔滕贝格,后者将结束其10年的北约秘书长任期。

吕特出生于荷兰海牙,现年57岁。他自2010年出任首相以来已连续4次组建政府,是荷兰历史上任期最长的首相。

关于福州外语外贸学院滨海校区项目建设工程设计修改公开征求意见的公告

福州外语外贸学院建设的福州外语外贸学院滨海校区项目位于福州滨海新城东境路南侧,纪盛路东侧,耕读路西侧,新宁路北侧,于2022年11月22日取得《建设工程规划许可证》。现业主申请总平面局部优化调整,取消P2#楼、P5#-P9#楼,P4#楼调整为看台;调整后各项规划指标仍符合土地出让合同要求。拟修改的有关事项(含修改前后的总平面图、P4#楼建筑单体图)详见长乐区政府网站,网址:http://www.fzcl.gov.cn。

根据《福建省实施<城乡规划法>办法》第五十三条、《福建省城乡规划信息公开暂行办法》规定,现予以公告,征求各利益相关人和相关单位的意见。公告时间为2024年6月27日至2024年7月6日。

在公告期限内,本项目利益相关人和相关单位如有异议,可书面向我局工程科反映;如要求听证的,可在公告期限内向我局工程科提出书面申请。无异议、异议不成立或未要求听证的,将依法予以审批。

联系地址:福州市长乐区文武庙街道文松路666号3号楼长乐区自然资源和规划局
联系电话:0591-28922576

- 附注:
- 1.附图仅为示意图,以最后审批为准。
 - 2.书面反馈(申请)意见发表时间或邮戳日不应超过公告期的最后一天24:00,逾期视为无效意见。
 - 3.书面意见应注明真实联系人姓名、联系电话、联系地址。

福州市长乐区自然资源和规划局
2024年6月26日

